

南国书香节珠海分会场活动持续升温

“悦”读越精彩

聚焦2019
南国书香节
珠海分会场暨珠海传媒教育书展

本报讯(记者廖明山 苑世敏 见习记者杨洋)8月17日,2019南国书香节珠海分会场活动进入第二天。恰逢周末,雨天并没有影响市民来书节看展、选书的兴致,多个展区区内人来人往、热闹非凡。

将科技融入教学

本届南国书香节珠海分会场活动在中共广东省委宣传部指导下开展,由中共珠海市委宣传部主办,珠海传媒集团承办。

书香节第二天,各展区迎来了众多市民。在红色文化展区,多名家长带着孩子围在导览机器人小越身旁问东问西,小越不厌其烦地回答,为大家提供帮助。

在语言文化与科技展区,宁波华文汉字应用研究院带来的汉字棋引起了小朋友们的兴趣,大家纷纷上前试身手。汉字棋一套6副,共2880个汉字,字源选自现代汉语常用字表,分初、中、高三个等级,以适应不同年龄段的学生通过下字棋学汉语。展区内,北京爱迪科森带来的“韵声朗读亭”也深受受欢迎,这是一款专为中小学生学习量身打造以朗读体验为基础的教学设备,市民纷纷上前尝试,专业录音棚级的感受让人赞不绝口。

禁毒宣传在央视播出

值得一提的是,16日晚,2019南国书香节珠海分会场中关于禁毒宣传的内容在CCTV-1综合频道《晚间新闻》播出。记者17日来到教育科技产品展区,由珠海



在比赛现场,小选手们的朗诵声情并茂。



工作人员指导孩子下汉字棋。



3D打印DIY吸引了很多人。

本报记者 朱习 摄

市禁毒委员会办公室和香洲区禁毒委员会办公室联合打造的禁毒展区前吸引了众多市民,“这些毒品模型大部分都不认识,这次来看展也增长了毒品知识。”一位白发老人一边看展一边说。

此外,禁毒展区内采用VR技术的产品体验也深受受欢迎,“听他们说戴上会体验到‘吸毒’的感觉,有点害怕,但走过去了还是想回来体验一下,让自己更加了解禁毒的重要性。”有市民表示。

举办少儿悦读大赛

当天下午,南方日报

社委、高级编辑朗国华携新书《岭海生名粤——宋代广东经济九章》来到珠海新华书店书笙馆与读者见面。

晚上7时,由珠海传媒集团主办、珠海传媒新媒体运营有限公司承办、奥园商业地产集团总冠名的“书香南阅·悦读珠海”少儿悦读大赛决赛在主舞台举行,选手们围绕“悦读·为祖国喝彩”的主题进行朗读。比赛结束后,珠海演艺集团有限责任公司演员们还带来了精彩的表演,当天的活动在一片笑声中落幕。

提个醒

主展场活动今晚结束

18日晚10时,2019南国书香节珠海分会场主展场活动将落下帷幕,分展场活动仍将持续至8月20日。分展场设在珠海市新华书店、珠海阅潮书店、珠海文华书城、无界书店。

弘扬救死扶伤精神 营造尊医重卫氛围 我市表彰 67名优秀医师

本报讯(记者陈新年)17日,我市医疗卫生健康系统在柠溪广场举行庆祝第二个中国医师节表彰大会暨大型义诊活动,对管延萍等67名优秀医师给予表彰。

今年8月19日是第二个中国医师节,今年医师节的主题是“弘扬崇高精神,聚力健康中国”。为弘扬救死扶伤精神,营造尊医重卫良好氛围,全市医疗卫生健康系统积极开展庆祝医师节系列活动。

大会上,市卫生健康局授予陈雷等22名同志“珠海市医疗援外特殊贡献奖”,授予管延萍同志“珠海市医疗帮扶特殊贡献奖”,授予徐郁等17名同志“珠海市卫生扶贫优秀奖”,授予梅淑清等27名同志“珠海市好医生”。受到表彰的67名医师以及现场的140名医师代表集体重温《中国医师誓言》。随后,《我和我的祖国》的音乐声响起,现场全体人员放声高歌,悠扬的歌声回荡在柠溪广场上。

在其后举行的义诊活动中,来自市人民医院、中大五院、广东省中医院珠海医院、市中西医结合医院、市妇幼保健院、市慢性病防治中心、市口腔医院、市急救中心、市疾控中心等9家医疗单位的专家为市民进行了义诊,并发放健康知识资料和小礼品。

相关新闻

高新区举办 医师节庆祝活动

本报讯(记者宋显晖)17日,高新区在区党群服务中心举办第二个中国医师节庆祝大会暨健康宣传义诊活动。

庆祝大会上,高新区对6名“珠海高新好医生”、10名“2019年高新区医疗卫生系统安全之星”和10名“2019年高新区医疗卫生系统应急保障优秀工作者”进行表彰并为他们颁发证书,同时向全区医务人员致以崇高的敬意和节日的祝福。

来自高新区人民医院(广东省第二人民医院珠海医院)、唐家湾镇卫生院和金鼎社区卫生服务中心的6名医师代表声情并茂地朗诵了诗歌《你的微笑,我的祖国》,深深地打动了现场每一位听众。高新区人民医院(广东省第二人民医院珠海医院)和唐家湾镇卫生院的专业医师为现场群众带来了“健康知识”主题演讲,穿插其中的“三减三健”健康知识有奖抢答和“拍打操”运动将活动一次次推向高潮,让广大群众饱享丰盛的健康养生大餐。

庆祝大会后,医师专家为广大群众提供了心血管内科、消化内科、泌尿外科、妇科、产科、中医科等16个专科的义诊服务。据统计,活动当天共义诊300余人次,设置健康知识展板8个,发放健康文化礼品和宣传资料共2400余份。

社区快讯

大林社区 组织青少年重走“长征”路

本报讯(记者刘雅玲)为弘扬革命精神,8月16日,金湾区红旗镇大林社区居民委员会联合瑞众社工驻八大矿片区社会服务站,开展“童心向党,红星闪闪”夏令营之“重走‘长征’路,传承红色基因”主题活动。

活动现场,社工为参加夏令营的30名孩子讲述长征故事,重温红军英雄壮举,“小战士们”深受鼓舞。在社工的带领下,孩子们沿着社区的红色经典建筑重走“长征”路,沿途

体会“坚定不移的信仰,无所畏惧的前行”革命精神。随后,“小战士们”抵达大林社区爱国主义教育基地,学习红色文化,向革命先烈致敬。

为培养环保意识,沿途社工还组织孩子们对社区环境进行了清洁,以实际行动为绿色家园出一份力。

活动主办方介绍,本次活动通过组织社区青少年重走“长征”路,促进青少年铭记历史,体验革命先辈坚韧不拔、勇往直前的革命精神。

富祥湾社区 画“说”好家风

本报讯(记者刘雅玲)8月17日下午,横琴新区富祥湾社区党委、富祥湾社区妇联联合珠海彩虹桥社工服务中心开展“巾帼心向党·礼赞新中国——画说好家风”亲子绘画活动,20个家庭参加。

活动开始后,社工组织大家齐唱《国家》,用歌声表达对祖国的热爱。接着,绘画老师引导两代人相互沟通、描绘家庭温馨场景,互相分享画面中

描述的故事。有的画了一家三口正在看电视,有的画了一家有人在打扫卫生,有的画了全家人饭后总动员去散步……现场其乐融融,每组家庭都用自己方式表达了对家的热爱。

此次活动通过发动和引导青少年儿童运用绘画的方式描绘家庭温馨场景,展示文明新风,让他们懂得今天的美好生活来之不易。